



区域新闻

林心如“隆鼻”？张燕“玻尿酸除皱”？熊乃瑾“脱毛”？ 三女星被“蹭脸”做广告 向无锡一整形医院索赔百万

三女星起诉整形医院侵权索赔百万

这次被林心如、张馨予和熊乃瑾起诉的是无锡一家整形美容医院有限公司。去年7月,因为未经许可擅自将女星金巧巧的姓名和肖像用于自身广告宣传中,该整形医院曾被金巧巧告上法庭,最终经法院审判,赔偿金巧巧经济损失、精神损害抚慰金数十万元。

这次,张馨予等三位女星委托的同一律师表示,无锡这家整

形医院在未经允许下就擅自在其网站上,把三人的照片用于院方进行的“彩光嫩肤”“隆鼻”“玻尿酸除皱”“下颌角整形”“脱毛”“双眼皮”等整形美容类医疗手术的商业宣传上。因为医院的网站使用了张馨予等三位女星的多幅照片,并且在网站中明显标注了企业名称、联系电话、联系地址,这些都给三人的名誉造成了损害,导致她们蒙受了很大误

解。

对于无锡这家整形医院的侵权行为,林心如、张馨予和熊乃瑾三人在起诉书中明确要求对方立即断开涉嫌侵权页面的链接,在全国公开发行的报纸上向原告赔礼道歉,连带赔偿原告经济损失、精神损害抚慰金、维权成本以及承担诉讼费用。其中,林心如索赔共计76万元、熊乃瑾为17.5万元、张馨予为13.8万元。

其实明星很少代言整形广告

昨天下午,记者来到无锡这家整形医院采访,接待人员在听说记者是要采访院方对明星侵权事件后,低声自语说了句“怎么又侵权了?”

这家医院一名刘姓工作人员表示,被明星起诉侵权,对医院肯定存在一定负面影响,此案的具体情况,则需要向律师及相关负责人了解后才能向媒体介绍。

国内娱乐圈某知名人士透露,相较前几年,虽然现在明星们没有那么忌讳把自己和整形医院扯上关系,但不少明星对于整形医院等广告还是不太愿意代言的,主要还是考虑到自己的形象,不想被人认为自己的容貌体形都是“人造”的。

开庭前原被告律师自行调解

昨天上午,张馨予等三位女星并未到法院现场,可当原、被告律师开庭前到达法院后,出人意料的一幕出现了。两位律师到达后,就直奔“主题”,调解协商起来。婉拒了记者等采访,原、被告律师在协

商了1个多小时后站在了法庭上。此后的庭审节奏畅快了很多,大概用了不到半个小时,在法官的主持下,对侵权事实进行了法庭调查,调查结束后,原、被告律师同意调解,并签字确认。

不过,对于最后调解所涉及的金额,原告律师表示,因为接下来还将对涉嫌对张馨予等三位女星肖像权侵权的另一家无锡医院进行起诉,所以此次调解结果尚不能透露。

!蹭脸 要不得

无锡一家整形医院因为在其网站上擅自使用了林心如、张燕(又名张馨予)和熊乃瑾三位明星的照片,日前被起诉至法院,三人起诉赔偿金额总额100多万元。按原计划,无锡北塘法院昨天应该对这三起肖像权纠纷案进行开庭审理,不过当原被告律师法庭相见后,却以更加“友好”的调解方式了结了这场纠纷。据原告律师透露,除了当天起诉的这家整形医院外,他们已经掌握了一定的证据并已起诉了无锡另一家对这三位女星侵犯肖像权的医院。

现代快报记者 薛晟

!孩子 要看好

昨日,扬州市运西镇发生了惊险一幕,一名年仅18个月的女童在家中误喝了“蚊香液”,造成浑身抽搐、嘴唇发紫等不适症状。在女童母亲不知所措的情况下,一位路过的市民帮忙报警,随后一辆经过现场的车辆连闯几个红灯将女童送往医院救治。据了解,目前女童经过洗胃后已经清醒,无生命危险。

通讯员 久建 现代快报记者 丁宇

幼童误喝蚊香液 爱心司机急送医院

危急 幼童误喝蚊香液浑身抽搐

昨天上午11点左右,扬州微博网友“喵喵丫妮”发帖称:“吓死我了!一路车子狂飙啊!终于送来医院了!闯了N个红灯!”“不得了,运西刚才一小女孩喝了杀蚊液,浑身抽搐,正在送往西市区人医。”

接到报料后,记者赶到扬州第一人民医院西区医院,发现小孩刚洗完胃,吸着氧气,正在观察治疗。一旁的母亲满头大汗,焦急地抚摸着孩子的头。据孩子母亲讲,孩子是在家玩耍时翻到柜子里的蚊香液,当作饮料喝了下去,“当

时我在看电视,小孩自己把柜门打开了。”

孩子母亲说,自己随后就抱着小孩跑到外面,“当时正好有好心人看我抱着小孩哭,就问我怎么搞的,我说小孩喝下药了,人家就开车把我们送到了医院。”

救援 陌生司机“生死时速”送医

据医院急救室的医生介绍,小孩刚送到医院时昏迷不醒,洗过胃之后小孩清醒过来,没有生命危险,不过还要住院观察几天。女童能够脱离危险,家长对及时将女孩送至医院却不肯留名的好心司机感激万

分。

据悉,当时一名热心市民帮助家长拨打了120,正在等救护车的时候,一辆轿车开过来,里面坐着一男一女,听说这个情况后,立刻喊家长把孩子抱上车,连闯了几个红灯,用最快的速度把小孩送到医院。“到了医院,见我们身上没带钱,就拿出500块钱让先看病,后来我和他们要联系方式他们也没肯留下就走了。”孩子母亲说。

网友们知道“喵喵丫妮”做了好事,都很称赞,有网友留言“好人呀”,有的还贴心地提醒“记得让家属写个说明,让医院盖章,用于消违章。”记者试图与这位网友取得联系,不过这位网友一直没有回复。

提醒 蚊香也要严加保管

专家提醒,尽管蚊香属低毒,正常使用基本不会造成人体不适,但大量摄入蚊香有效成分会引起神经性中毒,仍需注意使用安全。建议市民在使用各种驱蚊药品的时候一定要严加保管,尤其家中有小孩子的一定要放在孩子触及不到的地方。

同时,由于婴幼儿大脑尚未发育完善,有婴幼儿和孕妇的家庭慎重使用蚊香等杀虫剂,防蚊可改用物理方法,如装纱门、纱窗,使用蚊帐等,并用灭蚊拍杀蚊。

18万到底借没借? 两发小请出测谎仪

法院借助测谎技术判定被告还款

两发小为真假借条闹上法庭

今年3月,25岁的唐雨手持一份李剑于2012年8月出具的18万元借款协议起诉到武进法院,要求被告李剑立即归还该借款。

不料,庭审中,被告李剑辩称,该借款协议为格式合同,虽然他在上面签字,但并没有拿到一分钱。对于为何在借款协议上签字,李剑称,他与唐雨是发小。去年夏天,唐雨因在外赌博输钱甚多,害怕父母责罚,于是向李剑寻求帮助。一番商讨后,两人想出一个主意,由李剑出具一份借条给唐雨,在唐雨父母追问时,就称手中的钱借给李剑了。但让李剑没想到的是,本说好几天就还的借条,却始终没有回到自己的手中,自己却等来了法院的

传票。

但原告唐雨却说道,去年10月中旬,李剑向其借款。自己以开服装店的名义向亲戚借款10万元,加上自己的5万元现金,后来又问父亲要3万元,分三笔共借给被告18万元现金。由于双方关系好,开始并没有出具借条,到了12月份,自己才拿着朋友提供的一份借款协议让被告书写了借款金额和签名,但没有注意到,被告将时间错写为8月。

测谎仪上阵,法官一锤定音

法院调查发现,因借款时间存在异议,原告对借款的履行无法提供较为充分的证据,加上双方陈述的时间间隔较短,文字痕迹鉴定无法进行。审理过程中,原告申请测



资料图片

谎,被告也表示同意。经东南司法鉴定中心测试,针对18万元借没借,原告未说谎,而被告的陈述真实性较低,有说谎的可能。据此,近

日法院结合双方当事人提供的证据和辩解意见,综合认定案件事实,判决被告向原告支付借款。

(文中当事人为化名)

!友情 伤不起

语言真假技术可测,情感虚实难以捉摸。两发小因为一笔18万元的债务各执一词并为此闹到法院。最终,法院借助测谎技术,判定被告还款。法官还提醒,借款时要提高法律意识和证据意识,不妨“先小人后君子”,让借款人在出具借条的同时列明收到款项的构成,是收到的现金还是银行汇款,以免发生此类“借条出具未履行”的纷争。

通讯员 黄文娟
现代快报记者 刘国庆